
RUST-OLEUM SIMPLY HOME INTERIOR WALL PAINT is a high quality latex paint that can be brushed, rolled, 
or sprayed to create a smooth finish on interior walls. It can be applied to multiple interior surfaces, including 
drywall, wood, masonry, steel and aluminum. 
READ ALL DIRECTIONS BEFORE BEGINNING PROJECT.
Painting Conditions: Use when temperature is between 50°F (10°C) and 90°F (32°C) and humidity is below 
85% to ensure proper drying.
Preparation: Surface must be free of any dust, grease, oil, stains, rust, or any other substances. Sand glossy 
surfaces before painting, and remove any rust on metal surfaces with a wire brush. Wash walls if necessary. Fill 
in any cracks or holes to ensure a smooth surface. Drywall joint compound must dry for two days. New drywall 
and bare wood should be primed before painting. Allow new plaster to cure for 30 days before painting. WARNING! 
If you scrape, sand or remove old paint, you may release lead dust. LEAD IS TOXIC. EXPOSURE TO LEAD DUST 
CAN CAUSE SERIOUS ILLINESS SUCH AS BRAIN DAMAGE, ESPECIALLY IN CHILDREN. PREGNANT WOMEN 
SHOULD ALSO AVOID EXPOSURE. Wear a NIOSH-approved respirator to control lead exposure. Clean up carefully 
with a HEPA vacuum and a wet mop. Before you start, find out how to protect yourself and your family by 
contacting the National Lead Information Hotline at 1-800-424-LEAD or log on to www.epa.gov/lead.
Priming: Use of Zinsser Bulls Eye 1-2-3® Primer provides superior adhesion and hiding. It’s especially 
recommended for bare wood, bare metal, new drywall or when painting over contrasting colors. 
Painting: Stir well before use. Intermix cans of the same product to ensure color consistency. Apply using a 
high quality 3/8”-1/2” nap roller or a high quality brush. If using an airless sprayer, follow manufacturer’s 
instructions for use, and use a .015” to .019” tip at 2000 psi, adjusting as needed. Apply using even strokes, 
moving from dry to wet areas, keeping a wet edge. Two coats are required for new or uncoated surfaces.  Some 
colors may require additional coats. Thinning is not recommended. 
Dry and Recoat Times: Based on 77°F (25°C) – 50% relative humidity. Dries to the touch in 1 hour. May be 
recoated after four hours. Darker colors may require a longer recoat time. Allow more time at cooler temperatures 
or in high humidity.
Clean-Up: Clean brush and other application tools with soap and water. Clean up any drips or spills immediately. 
Follow spray gun manufacturer's instructions for cleaning equipment.
Care: After 30 days, the wall may be washed with a mild, non-abrasive detergent and a soft sponge. 
Coverage: One gallon will cover 200-380 sq. ft., depending on surface texture, porosity, and application method. 
Dark colors may require multiple coats.
Disposal: To dispose of empty containers and unused product, contact your local environmental regulatory agency.
PROTECT FROM FREEZING.

¡ADVERTENCIA! Evite el contacto con los ojos. En caso de que el producto entre en contacto 
con los ojos, enjuáguelos con abundante agua durante al menos 15 minutos. No ingiera el 
producto. En caso de ingestión contacte a su médico o al Centro de Control de Sustancias 
Tóxicas. No aspire los vapores o el rocío emitidos por el producto. Asegúrese de que haya 
buena ventilación durante los procesos de aplicación y secado. En caso de tener dificultad 
para respirar o bien ojos llorosos, dolores de cabeza o mareos, aumente la cantidad de aire 
fresco; utilice un respirador adecuado (aprobado 
por NIOSH), o salga del área para respirar aire 
fresco. Evite el contacto con la piel y con la ropa. 
Lávese bien después de usar el producto.
   ADVERTENCIA: Cancer and Reproductive 
Harm – www.P65Warnings.ca.gov. Mantenga 
cerrado el envase cuando no esté usando el 
producto. MANTENGA EL PRODUCTO FUERA 
DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE COMENZAR EL PROYECTO.
Condiciones de pintura: use cuando la temperatura está entre 50 ° F (10 ° C) y 90 ° F (32 ° C) y la humedad es 
inferior al 85% para garantizar un secado adecuado.
Preparación: La superficie debe estar libre de polvo, grasa, aceite, manchas, óxido o cualquier otra sustancia. 
Lave las superficies brillantes antes de pintarlas y elimine el óxido en las superficies metálicas con un cepillo de 
alambre. Lave las paredes si es necesario. Rellene las grietas u orificios para garantizar una superficie lisa. El 
compuesto para juntas de drywall debe secarse durante dos días. Los paneles de yeso nuevos y la madera desnuda 
deben prepararse antes de pintar. Permita que el nuevo yeso se cure durante 30 días antes de pintar. ¡ADVERTENCIA! 
Si raspa, lija o elimina la pintura vieja, puede liberar polvo de plomo. EL PLOMO ES TÓXICO. LA EXPOSICIÓN AL 
PLOMO DE POLVO PUEDE CAUSAR GRAVES ILLICIDAD, COMO DAÑO CEREBRAL, ESPECIALMENTE EN NIÑOS. 
LAS MUJERES EMBARAZADAS TAMBIÉN DEBEN EVITAR LA EXPOSICIÓN. Use un respirador aprobado por 
NIOSH para controlar la exposición al plomo. Limpie cuidadosamente con una aspiradora HEPA y un trapeador 
húmedo. Antes de comenzar, descubra cómo protegerse a usted mismo y a su familia contactando con la Línea 
directa de información sobre el plomo nacional al 1-800-424-LEAD o inicie sesión en www.epa.gov/lead.
Imprimación: El uso de Zinsser Bulls Eye 1-2-3® Primer proporciona una adhesión y ocultación superiores. Está 
especialmente recomendado para madera desnuda, metal desnudo, paneles de yeso nuevos o cuando se pintan 
sobre colores contrastantes.
Pintura: revuelva bien antes de usar. Latas Intermix del mismo producto para garantizar la consistencia del color. 
Aplique con un rodillo para siesta de alta calidad 3/8 "-1/2" o un cepillo de alta calidad. Si usa un pulverizador sin 
aire, siga las instrucciones de uso del fabricante y use una punta .015 "a .019" a 2000 psi, ajustando según sea 
necesario. Aplicar usando trazos uniformes, pasando de áreas secas a húmedas, manteniendo un borde húmedo. 
Se requieren dos capas para superficies nuevas o no recubiertas. Algunos colores pueden requerir abrigos 
adicionales. El adelgazamiento no se recomienda.
Tiempos de secado y repintado: Basado en 77 ° F (25 ° C) - 50% de humedad relativa. Se seca al tacto en 1 
hora. Se puede volver a pintar después de cuatro horas. Los colores más oscuros pueden requerir un tiempo de 
repintado más largo. Permita más tiempo a temperaturas más frías o con mucha humedad.
Limpieza: limpie el cepillo y otras herramientas de aplicación con agua y jabón. Limpie las gotas o derrames 
inmediatamente. Siga las instrucciones del fabricante de la pistola de pulverización para limpiar el equipo.
Cuidado: después de 30 días, la pared se puede lavar con un detergente suave no abrasivo y una esponja suave.
Cobertura: un galón cubrirá 200-380 pies cuadrados, dependiendo de la textura de la superficie, la porosidad y 
el método de aplicación. Los colores oscuros pueden requerir múltiples capas.
Eliminación: Para deshacerse de los envases vacíos y el producto no utilizado, comuníquese con su agencia 
reguladora ambiental local.
PROTEJA DE LA CONGELACIÓN.

CAUTION! Do not get in eyes. In case of eye contact, flush eyes with plenty of water for at least 
15 minutes. Do not take internally. If swallowed call a physician or Poison Control Center. Do 
not breathe vapors or spray mist. Ensure good cross ventilation during application and drying. 
If you experience difficulty in breathing, eye watering, headache, or dizziness, increase fresh 
air; wear an appropriate, properly fitted (NIOSH approved) respirator; or leave the area to obtain 
fresh air. Avoid contact with skin and clothing. Wash thoroughly after handling.     WARNING: 
Cancer and Reproductive Harm – www.P65Warnings.ca.gov. Keep container closed when not 
in use. KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.
VOC: less than 50 g/L

SATISFACTION GUARANTEED: 
If you are dissatisfied with this 
product, contact Rust-Oleum Product 
Support at 800-481-4785 for product 
replacement or a full refund of the 
purchase price. Refer to product 
number and batch code.

11 Hawthorn Pkwy., Vernon Hills, IL 60061
800-481-4785  rustoleum.com

Made in USA  |  Hecho en E.U.A.
©2018 Rust-Oleum Corporation  339515 0518

339521 EGGSHELL DOVE GRAY

I N T E R I O R  WA L L  PA I N T

SUPERIOR COVERAGE
PAINT & PRIMER

Washable & Low Odor

R E A DY  TO  U S E

ONE GALLON (3.78 L)

E G G S H E L L

Dove Gray



RUST-OLEUM SIMPLY HOME INTERIOR WALL PAINT is a high quality latex paint that can be brushed, rolled, 
or sprayed to create a smooth finish on interior walls. It can be applied to multiple interior surfaces, including 
drywall, wood, masonry, steel and aluminum. 
READ ALL DIRECTIONS BEFORE BEGINNING PROJECT.
Painting Conditions: Use when temperature is between 50°F (10°C) and 90°F (32°C) and humidity is below 
85% to ensure proper drying.
Preparation: Surface must be free of any dust, grease, oil, stains, rust, or any other substances. Sand glossy 
surfaces before painting, and remove any rust on metal surfaces with a wire brush. Wash walls if necessary. Fill 
in any cracks or holes to ensure a smooth surface. Drywall joint compound must dry for two days. New drywall 
and bare wood should be primed before painting. Allow new plaster to cure for 30 days before painting. WARNING! 
If you scrape, sand or remove old paint, you may release lead dust. LEAD IS TOXIC. EXPOSURE TO LEAD DUST 
CAN CAUSE SERIOUS ILLINESS SUCH AS BRAIN DAMAGE, ESPECIALLY IN CHILDREN. PREGNANT WOMEN 
SHOULD ALSO AVOID EXPOSURE. Wear a NIOSH-approved respirator to control lead exposure. Clean up carefully 
with a HEPA vacuum and a wet mop. Before you start, find out how to protect yourself and your family by 
contacting the National Lead Information Hotline at 1-800-424-LEAD or log on to www.epa.gov/lead.
Priming: Use of Zinsser Bulls Eye 1-2-3® Primer provides superior adhesion and hiding. It’s especially 
recommended for bare wood, bare metal, new drywall or when painting over contrasting colors. 
Painting: Stir well before use. Intermix cans of the same product to ensure color consistency. Apply using a 
high quality 3/8”-1/2” nap roller or a high quality brush. If using an airless sprayer, follow manufacturer’s 
instructions for use, and use a .015” to .019” tip at 2000 psi, adjusting as needed. Apply using even strokes, 
moving from dry to wet areas, keeping a wet edge. Two coats are required for new or uncoated surfaces.  Some 
colors may require additional coats. Thinning is not recommended. 
Dry and Recoat Times: Based on 77°F (25°C) – 50% relative humidity. Dries to the touch in 1 hour. May be 
recoated after four hours. Darker colors may require a longer recoat time. Allow more time at cooler temperatures 
or in high humidity.
Clean-Up: Clean brush and other application tools with soap and water. Clean up any drips or spills immediately. 
Follow spray gun manufacturer's instructions for cleaning equipment.
Care: After 30 days, the wall may be washed with a mild, non-abrasive detergent and a soft sponge. 
Coverage: One gallon will cover 200-380 sq. ft., depending on surface texture, porosity, and application method. 
Dark colors may require multiple coats.
Disposal: To dispose of empty containers and unused product, contact your local environmental regulatory agency.
PROTECT FROM FREEZING.

¡ADVERTENCIA! Evite el contacto con los ojos. En caso de que el producto entre en contacto 
con los ojos, enjuáguelos con abundante agua durante al menos 15 minutos. No ingiera el 
producto. En caso de ingestión contacte a su médico o al Centro de Control de Sustancias 
Tóxicas. No aspire los vapores o el rocío emitidos por el producto. Asegúrese de que haya 
buena ventilación durante los procesos de aplicación y secado. En caso de tener dificultad 
para respirar o bien ojos llorosos, dolores de cabeza o mareos, aumente la cantidad de aire 
fresco; utilice un respirador adecuado (aprobado 
por NIOSH), o salga del área para respirar aire 
fresco. Evite el contacto con la piel y con la ropa. 
Lávese bien después de usar el producto.
   ADVERTENCIA: Cancer and Reproductive 
Harm – www.P65Warnings.ca.gov. Mantenga 
cerrado el envase cuando no esté usando el 
producto. MANTENGA EL PRODUCTO FUERA 
DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE COMENZAR EL PROYECTO.
Condiciones de pintura: use cuando la temperatura está entre 50 ° F (10 ° C) y 90 ° F (32 ° C) y la humedad es 
inferior al 85% para garantizar un secado adecuado.
Preparación: La superficie debe estar libre de polvo, grasa, aceite, manchas, óxido o cualquier otra sustancia. 
Lave las superficies brillantes antes de pintarlas y elimine el óxido en las superficies metálicas con un cepillo de 
alambre. Lave las paredes si es necesario. Rellene las grietas u orificios para garantizar una superficie lisa. El 
compuesto para juntas de drywall debe secarse durante dos días. Los paneles de yeso nuevos y la madera desnuda 
deben prepararse antes de pintar. Permita que el nuevo yeso se cure durante 30 días antes de pintar. ¡ADVERTENCIA! 
Si raspa, lija o elimina la pintura vieja, puede liberar polvo de plomo. EL PLOMO ES TÓXICO. LA EXPOSICIÓN AL 
PLOMO DE POLVO PUEDE CAUSAR GRAVES ILLICIDAD, COMO DAÑO CEREBRAL, ESPECIALMENTE EN NIÑOS. 
LAS MUJERES EMBARAZADAS TAMBIÉN DEBEN EVITAR LA EXPOSICIÓN. Use un respirador aprobado por 
NIOSH para controlar la exposición al plomo. Limpie cuidadosamente con una aspiradora HEPA y un trapeador 
húmedo. Antes de comenzar, descubra cómo protegerse a usted mismo y a su familia contactando con la Línea 
directa de información sobre el plomo nacional al 1-800-424-LEAD o inicie sesión en www.epa.gov/lead.
Imprimación: El uso de Zinsser Bulls Eye 1-2-3® Primer proporciona una adhesión y ocultación superiores. Está 
especialmente recomendado para madera desnuda, metal desnudo, paneles de yeso nuevos o cuando se pintan 
sobre colores contrastantes.
Pintura: revuelva bien antes de usar. Latas Intermix del mismo producto para garantizar la consistencia del color. 
Aplique con un rodillo para siesta de alta calidad 3/8 "-1/2" o un cepillo de alta calidad. Si usa un pulverizador sin 
aire, siga las instrucciones de uso del fabricante y use una punta .015 "a .019" a 2000 psi, ajustando según sea 
necesario. Aplicar usando trazos uniformes, pasando de áreas secas a húmedas, manteniendo un borde húmedo. 
Se requieren dos capas para superficies nuevas o no recubiertas. Algunos colores pueden requerir abrigos 
adicionales. El adelgazamiento no se recomienda.
Tiempos de secado y repintado: Basado en 77 ° F (25 ° C) - 50% de humedad relativa. Se seca al tacto en 1 
hora. Se puede volver a pintar después de cuatro horas. Los colores más oscuros pueden requerir un tiempo de 
repintado más largo. Permita más tiempo a temperaturas más frías o con mucha humedad.
Limpieza: limpie el cepillo y otras herramientas de aplicación con agua y jabón. Limpie las gotas o derrames 
inmediatamente. Siga las instrucciones del fabricante de la pistola de pulverización para limpiar el equipo.
Cuidado: después de 30 días, la pared se puede lavar con un detergente suave no abrasivo y una esponja suave.
Cobertura: un galón cubrirá 200-380 pies cuadrados, dependiendo de la textura de la superficie, la porosidad y 
el método de aplicación. Los colores oscuros pueden requerir múltiples capas.
Eliminación: Para deshacerse de los envases vacíos y el producto no utilizado, comuníquese con su agencia 
reguladora ambiental local.
PROTEJA DE LA CONGELACIÓN.

CAUTION! Do not get in eyes. In case of eye contact, flush eyes with plenty of water for at least 
15 minutes. Do not take internally. If swallowed call a physician or Poison Control Center. Do 
not breathe vapors or spray mist. Ensure good cross ventilation during application and drying. 
If you experience difficulty in breathing, eye watering, headache, or dizziness, increase fresh 
air; wear an appropriate, properly fitted (NIOSH approved) respirator; or leave the area to obtain 
fresh air. Avoid contact with skin and clothing. Wash thoroughly after handling.     WARNING: 
Cancer and Reproductive Harm – www.P65Warnings.ca.gov. Keep container closed when not 
in use. KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.
VOC: less than 50 g/L

SATISFACTION GUARANTEED: 
If you are dissatisfied with this 
product, contact Rust-Oleum Product 
Support at 800-481-4785 for product 
replacement or a full refund of the 
purchase price. Refer to product 
number and batch code.

11 Hawthorn Pkwy., Vernon Hills, IL 60061
800-481-4785  rustoleum.com

Made in USA  |  Hecho en E.U.A.
©2018 Rust-Oleum Corporation  344110 0518

343991 EGGSHELL LINEN WHITE

I N T E R I O R  WA L L  PA I N T

SUPERIOR COVERAGE
PAINT & PRIMER

Washable & Low Odor

R E A DY  TO  U S E

ONE GALLON (3.78 L)

E G G S H E L L

Linen White



RUST-OLEUM SIMPLY HOME INTERIOR WALL PAINT is a high quality latex paint that can be brushed, rolled, 
or sprayed to create a smooth finish on interior walls. It can be applied to multiple surfaces, including drywall, 
wood, masonry, steel and aluminum. 
READ ALL DIRECTIONS BEFORE BEGINNING PROJECT.
Painting Conditions: Use when temperature is between 50°F (10°C) and 90°F (32°C) and humidity is below 
85% to ensure proper drying.
Preparation: Surface must be free of any dust, grease, oil, stains, rust, or any other substances. Sand glossy 
surfaces before painting, and remove any rust on metal surfaces with a wire brush. Wash walls if necessary. Fill 
in any cracks or holes to ensure a smooth surface. Drywall joint compound must dry for two days. New drywall 
and bare wood should be primed before painting. Allow new plaster to cure for 30 days before painting. WARNING! 
If you scrape, sand or remove old paint, you may release lead dust. LEAD IS TOXIC. EXPOSURE TO LEAD DUST 
CAN CAUSE SERIOUS ILLINESS SUCH AS BRAIN DAMAGE, ESPECIALLY IN CHILDREN. PREGNANT WOMEN 
SHOULD ALSO AVOID EXPOSURE. Wear a NIOSH-approved respirator to control lead exposure. Clean up carefully 
with a HEPA vacuum and a wet mop. Before you start, find out how to protect yourself and your family by 
contacting the National Lead Information Hotline at 1-800-424-LEAD or log on to www.epa.gov/lead.
Priming: Use of Zinsser Bulls Eye 1-2-3® Primer provides superior adhesion and hiding. It’s especially 
recommended for bare wood, bare metal, new drywall or when painting over contrasting colors. 
Painting: Stir well before use. Intermix cans of the same product to ensure color consistency. Apply using a 
high quality 3/8”-1/2” nap roller or a high quality brush. If using an airless sprayer, follow manufacturer’s 
instructions for use, and use a .015” to .019” tip at 2000 psi, adjusting as needed. Apply using even strokes, 
moving from dry to wet areas, keeping a wet edge. Two coats are required for new or uncoated surfaces.  Some 
colors may require additional coats. Thinning is not recommended. 
Dry and Recoat Times: Based on 77°F (25°C) – 50% relative humidity. Dries to the touch in 1 hour. May be 
recoated after four hours. Darker colors may require a longer recoat time. Allow more time at cooler temperatures 
or in high humidity.
Clean-Up: Clean brush and other application tools with soap and water. Clean up any drips or spills immediately. 
Follow spray gun manufacturer's instructions for cleaning equipment.
Care: After 30 days, the wall may be washed with a mild, non-abrasive detergent and a soft sponge. 
Coverage: One gallon will cover 300-425 sq. ft., depending on surface texture, porosity, and application method. 
Dark colors may require multiple coats.
Disposal: To dispose of empty containers and unused product, contact your local environmental regulatory agency.
PROTECT FROM FREEZING.

¡ADVERTENCIA! Evite el contacto con los ojos. En caso de que el producto entre en contacto 
con los ojos, enjuáguelos con abundante agua durante al menos 15 minutos. No ingiera el 
producto. En caso de ingestión contacte a su médico o al Centro de Control de Sustancias 
Tóxicas. No aspire los vapores o el rocío emitidos por el producto. Asegúrese de que haya 
buena ventilación durante los procesos de aplicación y secado. En caso de tener dificultad 
para respirar o bien ojos llorosos, dolores de cabeza o mareos, aumente la cantidad de aire 
fresco; utilice un respirador adecuado (aprobado 
por NIOSH), o salga del área para respirar aire 
fresco. Evite el contacto con la piel y con la ropa. 
Lávese bien después de usar el producto.
   ADVERTENCIA: Cancer and Reproductive 
Harm – www.P65Warnings.ca.gov. Mantenga 
cerrado el envase cuando no esté usando el 
producto. MANTENGA EL PRODUCTO FUERA 
DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE COMENZAR EL PROYECTO.
Condiciones de pintura: use cuando la temperatura está entre 50 ° F (10 ° C) y 90 ° F (32 ° C) y la humedad es 
inferior al 85% para garantizar un secado adecuado.
Preparación: La superficie debe estar libre de polvo, grasa, aceite, manchas, óxido o cualquier otra sustancia. 
Lave las superficies brillantes antes de pintarlas y elimine el óxido en las superficies metálicas con un cepillo de 
alambre. Lave las paredes si es necesario. Rellene las grietas u orificios para garantizar una superficie lisa. El 
compuesto para juntas de drywall debe secarse durante dos días. Los paneles de yeso nuevos y la madera desnuda 
deben prepararse antes de pintar. Permita que el nuevo yeso se cure durante 30 días antes de pintar. ¡ADVERTENCIA! 
Si raspa, lija o elimina la pintura vieja, puede liberar polvo de plomo. EL PLOMO ES TÓXICO. LA EXPOSICIÓN AL 
PLOMO DE POLVO PUEDE CAUSAR GRAVES ILLICIDAD, COMO DAÑO CEREBRAL, ESPECIALMENTE EN NIÑOS. 
LAS MUJERES EMBARAZADAS TAMBIÉN DEBEN EVITAR LA EXPOSICIÓN. Use un respirador aprobado por 
NIOSH para controlar la exposición al plomo. Limpie cuidadosamente con una aspiradora HEPA y un trapeador 
húmedo. Antes de comenzar, descubra cómo protegerse a usted mismo y a su familia contactando con la Línea 
directa de información sobre el plomo nacional al 1-800-424-LEAD o inicie sesión en www.epa.gov/lead.
Imprimación: El uso de Zinsser Bulls Eye 1-2-3® Primer proporciona una adhesión y ocultación superiores. Está 
especialmente recomendado para madera desnuda, metal desnudo, paneles de yeso nuevos o cuando se pintan 
sobre colores contrastantes.
Pintura: revuelva bien antes de usar. Latas Intermix del mismo producto para garantizar la consistencia del color. 
Aplique con un rodillo para siesta de alta calidad 3/8 "-1/2" o un cepillo de alta calidad. Si usa un pulverizador sin 
aire, siga las instrucciones de uso del fabricante y use una punta .015 "a .019" a 2000 psi, ajustando según sea 
necesario. Aplicar usando trazos uniformes, pasando de áreas secas a húmedas, manteniendo un borde húmedo. 
Se requieren dos capas para superficies nuevas o no recubiertas. Algunos colores pueden requerir abrigos 
adicionales. El adelgazamiento no se recomienda.
Tiempos de secado y repintado: Basado en 77 ° F (25 ° C) - 50% de humedad relativa. Se seca al tacto en 1 
hora. Se puede volver a pintar después de cuatro horas. Los colores más oscuros pueden requerir un tiempo de 
repintado más largo. Permita más tiempo a temperaturas más frías o con mucha humedad.
Limpieza: limpie el cepillo y otras herramientas de aplicación con agua y jabón. Limpie las gotas o derrames 
inmediatamente. Siga las instrucciones del fabricante de la pistola de pulverización para limpiar el equipo.
Cuidado: después de 30 días, la pared se puede lavar con un detergente suave no abrasivo y una esponja suave.
Cobertura: un galón cubrirá 300-425 pies cuadrados, dependiendo de la textura de la superficie, la porosidad y 
el método de aplicación. Los colores oscuros pueden requerir múltiples capas.
Eliminación: Para deshacerse de los envases vacíos y el producto no utilizado, comuníquese con su agencia 
reguladora ambiental local.
PROTEJA DE LA CONGELACIÓN.

CAUTION! Do not get in eyes. In case of eye contact, flush eyes with plenty of water for at least 
15 minutes. Do not take internally. If swallowed call a physician or Poison Control Center. Do 
not breathe vapors or spray mist. Ensure good cross ventilation during application and drying. 
If you experience difficulty in breathing, eye watering, headache, or dizziness, increase fresh 
air; wear an appropriate, properly fitted (NIOSH approved) respirator; or leave the area to obtain 
fresh air. Avoid contact with skin and clothing. Wash thoroughly after handling.     WARNING: 
Cancer and Reproductive Harm – www.P65Warnings.ca.gov. Keep container closed when not 
in use. KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.
VOC: less than 50 g/L

SATISFACTION GUARANTEED: 
If you are dissatisfied with this 
product, contact Rust-Oleum Product 
Support at 1-800-481-4785 for a full 
refund of the purchase price. Refer to 
the product number and batch code 
on bottom of can. 

11 Hawthorn Pkwy., Vernon Hills, IL 60061
800-481-4785  rustoleum.com

Made in USA  |  Hecho en E.U.A.
©2017 Rust-Oleum Corporation  333062 1017

332119 FLAT PURE WHITE

F L AT

I N T E R I O R  WA L L  PA I N T

SUPERIOR COVERAGE

PAINT & PRIMER

Washable & Low Odor

Pure White

R E A DY  TO  U S E

ONE GALLON (3.78 L)



RUST-OLEUM SIMPLY HOME INTERIOR WALL PAINT is a high quality latex paint that can be brushed, rolled, 
or sprayed to create a smooth finish on interior walls. It can be applied to multiple surfaces, including drywall, 
wood, masonry, steel and aluminum. 
READ ALL DIRECTIONS BEFORE BEGINNING PROJECT.
Painting Conditions: Use when temperature is between 50°F (10°C) and 90°F (32°C) and humidity is below 
85% to ensure proper drying.
Preparation: Surface must be free of any dust, grease, oil, stains, rust, or any other substances. Sand glossy 
surfaces before painting, and remove any rust on metal surfaces with a wire brush. Wash walls if necessary. Fill 
in any cracks or holes to ensure a smooth surface. Drywall joint compound must dry for two days. New drywall 
and bare wood should be primed before painting. Allow new plaster to cure for 30 days before painting. WARNING! 
If you scrape, sand or remove old paint, you may release lead dust. LEAD IS TOXIC. EXPOSURE TO LEAD DUST 
CAN CAUSE SERIOUS ILLINESS SUCH AS BRAIN DAMAGE, ESPECIALLY IN CHILDREN. PREGNANT WOMEN 
SHOULD ALSO AVOID EXPOSURE. Wear a NIOSH-approved respirator to control lead exposure. Clean up carefully 
with a HEPA vacuum and a wet mop. Before you start, find out how to protect yourself and your family by 
contacting the National Lead Information Hotline at 1-800-424-LEAD or log on to www.epa.gov/lead.
Priming: Use of Zinsser Bulls Eye 1-2-3® Primer provides superior adhesion and hiding. It’s especially 
recommended for bare wood, bare metal, new drywall or when painting over contrasting colors. 
Painting: Stir well before use. Intermix cans of the same product to ensure color consistency. Apply using a 
high quality 3/8”-1/2” nap roller or a high quality brush. If using an airless sprayer, follow manufacturer’s 
instructions for use, and use a .015” to .019” tip at 2000 psi, adjusting as needed. Apply using even strokes, 
moving from dry to wet areas, keeping a wet edge. Two coats are required for new or uncoated surfaces.  Some 
colors may require additional coats. Thinning is not recommended. 
Dry and Recoat Times: Based on 77°F (25°C) – 50% relative humidity. Dries to the touch in 1 hour. May be 
recoated after four hours. Darker colors may require a longer recoat time. Allow more time at cooler temperatures 
or in high humidity.
Clean-Up: Clean brush and other application tools with soap and water. Clean up any drips or spills immediately. 
Follow spray gun manufacturer's instructions for cleaning equipment.
Care: After 30 days, the wall may be washed with a mild, non-abrasive detergent and a soft sponge. 
Coverage: One gallon will cover 300-425 sq. ft., depending on surface texture, porosity, and application method. 
Dark colors may require multiple coats.
Disposal: To dispose of empty containers and unused product, contact your local environmental regulatory agency.
PROTECT FROM FREEZING.

¡ADVERTENCIA! Evite el contacto con los ojos. En caso de que el producto entre en contacto 
con los ojos, enjuáguelos con abundante agua durante al menos 15 minutos. No ingiera el 
producto. En caso de ingestión contacte a su médico o al Centro de Control de Sustancias 
Tóxicas. No aspire los vapores o el rocío emitidos por el producto. Asegúrese de que haya 
buena ventilación durante los procesos de aplicación y secado. En caso de tener dificultad 
para respirar o bien ojos llorosos, dolores de cabeza o mareos, aumente la cantidad de aire 
fresco; utilice un respirador adecuado (aprobado 
por NIOSH), o salga del área para respirar aire 
fresco. Evite el contacto con la piel y con la ropa. 
Lávese bien después de usar el producto.
   ADVERTENCIA: Cancer and Reproductive 
Harm – www.P65Warnings.ca.gov. Mantenga 
cerrado el envase cuando no esté usando el 
producto. MANTENGA EL PRODUCTO FUERA 
DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE COMENZAR EL PROYECTO.
Condiciones de pintura: use cuando la temperatura está entre 50 ° F (10 ° C) y 90 ° F (32 ° C) y la humedad es 
inferior al 85% para garantizar un secado adecuado.
Preparación: La superficie debe estar libre de polvo, grasa, aceite, manchas, óxido o cualquier otra sustancia. 
Lave las superficies brillantes antes de pintarlas y elimine el óxido en las superficies metálicas con un cepillo de 
alambre. Lave las paredes si es necesario. Rellene las grietas u orificios para garantizar una superficie lisa. El 
compuesto para juntas de drywall debe secarse durante dos días. Los paneles de yeso nuevos y la madera desnuda 
deben prepararse antes de pintar. Permita que el nuevo yeso se cure durante 30 días antes de pintar. ¡ADVERTENCIA! 
Si raspa, lija o elimina la pintura vieja, puede liberar polvo de plomo. EL PLOMO ES TÓXICO. LA EXPOSICIÓN AL 
PLOMO DE POLVO PUEDE CAUSAR GRAVES ILLICIDAD, COMO DAÑO CEREBRAL, ESPECIALMENTE EN NIÑOS. 
LAS MUJERES EMBARAZADAS TAMBIÉN DEBEN EVITAR LA EXPOSICIÓN. Use un respirador aprobado por 
NIOSH para controlar la exposición al plomo. Limpie cuidadosamente con una aspiradora HEPA y un trapeador 
húmedo. Antes de comenzar, descubra cómo protegerse a usted mismo y a su familia contactando con la Línea 
directa de información sobre el plomo nacional al 1-800-424-LEAD o inicie sesión en www.epa.gov/lead.
Imprimación: El uso de Zinsser Bulls Eye 1-2-3® Primer proporciona una adhesión y ocultación superiores. Está 
especialmente recomendado para madera desnuda, metal desnudo, paneles de yeso nuevos o cuando se pintan 
sobre colores contrastantes.
Pintura: revuelva bien antes de usar. Latas Intermix del mismo producto para garantizar la consistencia del color. 
Aplique con un rodillo para siesta de alta calidad 3/8 "-1/2" o un cepillo de alta calidad. Si usa un pulverizador sin 
aire, siga las instrucciones de uso del fabricante y use una punta .015 "a .019" a 2000 psi, ajustando según sea 
necesario. Aplicar usando trazos uniformes, pasando de áreas secas a húmedas, manteniendo un borde húmedo. 
Se requieren dos capas para superficies nuevas o no recubiertas. Algunos colores pueden requerir abrigos 
adicionales. El adelgazamiento no se recomienda.
Tiempos de secado y repintado: Basado en 77 ° F (25 ° C) - 50% de humedad relativa. Se seca al tacto en 1 
hora. Se puede volver a pintar después de cuatro horas. Los colores más oscuros pueden requerir un tiempo de 
repintado más largo. Permita más tiempo a temperaturas más frías o con mucha humedad.
Limpieza: limpie el cepillo y otras herramientas de aplicación con agua y jabón. Limpie las gotas o derrames 
inmediatamente. Siga las instrucciones del fabricante de la pistola de pulverización para limpiar el equipo.
Cuidado: después de 30 días, la pared se puede lavar con un detergente suave no abrasivo y una esponja suave.
Cobertura: un galón cubrirá 300-425 pies cuadrados, dependiendo de la textura de la superficie, la porosidad y 
el método de aplicación. Los colores oscuros pueden requerir múltiples capas.
Eliminación: Para deshacerse de los envases vacíos y el producto no utilizado, comuníquese con su agencia 
reguladora ambiental local.
PROTEJA DE LA CONGELACIÓN.

CAUTION! Do not get in eyes. In case of eye contact, flush eyes with plenty of water for at least 
15 minutes. Do not take internally. If swallowed call a physician or Poison Control Center. Do 
not breathe vapors or spray mist. Ensure good cross ventilation during application and drying. 
If you experience difficulty in breathing, eye watering, headache, or dizziness, increase fresh 
air; wear an appropriate, properly fitted (NIOSH approved) respirator; or leave the area to obtain 
fresh air. Avoid contact with skin and clothing. Wash thoroughly after handling.     WARNING: 
Cancer and Reproductive Harm – www.P65Warnings.ca.gov. Keep container closed when not 
in use. KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.
VOC: less than 50 g/L

SATISFACTION GUARANTEED: 
If you are dissatisfied with this 
product, contact Rust-Oleum Product 
Support at 1-800-481-4785 for a full 
refund of the purchase price. Refer to 
the product number and batch code 
on bottom of can. 

11 Hawthorn Pkwy., Vernon Hills, IL 60061
800-481-4785  rustoleum.com

Made in USA  |  Hecho en E.U.A.
©2017 Rust-Oleum Corporation  333063 1017

332120 SEMIGLOSS PURE WHITE

SEMI-GLOSS

I N T E R I O R  WA L L  PA I N T

SUPERIOR COVERAGE

PAINT & PRIMER

Washable & Low Odor

Pure White

R E A DY  TO  U S E

ONE GALLON (3.78 L)



RUST-OLEUM SIMPLY HOME INTERIOR WALL PAINT is a high quality latex paint that can be brushed, rolled, 
or sprayed to create a smooth finish on interior walls. It can be applied to multiple surfaces, including drywall, 
wood, masonry, steel and aluminum. 
READ ALL DIRECTIONS BEFORE BEGINNING PROJECT.
Painting Conditions: Use when temperature is between 50°F (10°C) and 90°F (32°C) and humidity is below 
85% to ensure proper drying.
Preparation: Surface must be free of any dust, grease, oil, stains, rust, or any other substances. Sand glossy 
surfaces before painting, and remove any rust on metal surfaces with a wire brush. Wash walls if necessary. Fill 
in any cracks or holes to ensure a smooth surface. Drywall joint compound must dry for two days. New drywall 
and bare wood should be primed before painting. Allow new plaster to cure for 30 days before painting. WARNING! 
If you scrape, sand or remove old paint, you may release lead dust. LEAD IS TOXIC. EXPOSURE TO LEAD DUST 
CAN CAUSE SERIOUS ILLINESS SUCH AS BRAIN DAMAGE, ESPECIALLY IN CHILDREN. PREGNANT WOMEN 
SHOULD ALSO AVOID EXPOSURE. Wear a NIOSH-approved respirator to control lead exposure. Clean up carefully 
with a HEPA vacuum and a wet mop. Before you start, find out how to protect yourself and your family by 
contacting the National Lead Information Hotline at 1-800-424-LEAD or log on to www.epa.gov/lead.
Priming: Use of Zinsser Bulls Eye 1-2-3® Primer provides superior adhesion and hiding. It’s especially 
recommended for bare wood, bare metal, new drywall or when painting over contrasting colors. 
Painting: Stir well before use. Intermix cans of the same product to ensure color consistency. Apply using a 
high quality 3/8”-1/2” nap roller or a high quality brush. If using an airless sprayer, follow manufacturer’s 
instructions for use, and use a .015” to .019” tip at 2000 psi, adjusting as needed. Apply using even strokes, 
moving from dry to wet areas, keeping a wet edge. Two coats are required for new or uncoated surfaces.  Some 
colors may require additional coats. Thinning is not recommended. 
Dry and Recoat Times: Based on 77°F (25°C) – 50% relative humidity. Dries to the touch in 1 hour. May be 
recoated after four hours. Darker colors may require a longer recoat time. Allow more time at cooler temperatures 
or in high humidity.
Clean-Up: Clean brush and other application tools with soap and water. Clean up any drips or spills immediately. 
Follow spray gun manufacturer's instructions for cleaning equipment.
Care: After 30 days, the wall may be washed with a mild, non-abrasive detergent and a soft sponge. 
Coverage: One gallon will cover 300-425 sq. ft., depending on surface texture, porosity, and application method. 
Dark colors may require multiple coats.
Disposal: To dispose of empty containers and unused product, contact your local environmental regulatory agency.
PROTECT FROM FREEZING.

¡ADVERTENCIA! Evite el contacto con los ojos. En caso de que el producto entre en contacto 
con los ojos, enjuáguelos con abundante agua durante al menos 15 minutos. No ingiera el 
producto. En caso de ingestión contacte a su médico o al Centro de Control de Sustancias 
Tóxicas. No aspire los vapores o el rocío emitidos por el producto. Asegúrese de que haya 
buena ventilación durante los procesos de aplicación y secado. En caso de tener dificultad 
para respirar o bien ojos llorosos, dolores de cabeza o mareos, aumente la cantidad de aire 
fresco; utilice un respirador adecuado (aprobado 
por NIOSH), o salga del área para respirar aire 
fresco. Evite el contacto con la piel y con la ropa. 
Lávese bien después de usar el producto.
   ADVERTENCIA: Cancer and Reproductive 
Harm – www.P65Warnings.ca.gov. Mantenga 
cerrado el envase cuando no esté usando el 
producto. MANTENGA EL PRODUCTO FUERA 
DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE COMENZAR EL PROYECTO.
Condiciones de pintura: use cuando la temperatura está entre 50 ° F (10 ° C) y 90 ° F (32 ° C) y la humedad es 
inferior al 85% para garantizar un secado adecuado.
Preparación: La superficie debe estar libre de polvo, grasa, aceite, manchas, óxido o cualquier otra sustancia. 
Lave las superficies brillantes antes de pintarlas y elimine el óxido en las superficies metálicas con un cepillo de 
alambre. Lave las paredes si es necesario. Rellene las grietas u orificios para garantizar una superficie lisa. El 
compuesto para juntas de drywall debe secarse durante dos días. Los paneles de yeso nuevos y la madera desnuda 
deben prepararse antes de pintar. Permita que el nuevo yeso se cure durante 30 días antes de pintar. ¡ADVERTENCIA! 
Si raspa, lija o elimina la pintura vieja, puede liberar polvo de plomo. EL PLOMO ES TÓXICO. LA EXPOSICIÓN AL 
PLOMO DE POLVO PUEDE CAUSAR GRAVES ILLICIDAD, COMO DAÑO CEREBRAL, ESPECIALMENTE EN NIÑOS. 
LAS MUJERES EMBARAZADAS TAMBIÉN DEBEN EVITAR LA EXPOSICIÓN. Use un respirador aprobado por 
NIOSH para controlar la exposición al plomo. Limpie cuidadosamente con una aspiradora HEPA y un trapeador 
húmedo. Antes de comenzar, descubra cómo protegerse a usted mismo y a su familia contactando con la Línea 
directa de información sobre el plomo nacional al 1-800-424-LEAD o inicie sesión en www.epa.gov/lead.
Imprimación: El uso de Zinsser Bulls Eye 1-2-3® Primer proporciona una adhesión y ocultación superiores. Está 
especialmente recomendado para madera desnuda, metal desnudo, paneles de yeso nuevos o cuando se pintan 
sobre colores contrastantes.
Pintura: revuelva bien antes de usar. Latas Intermix del mismo producto para garantizar la consistencia del color. 
Aplique con un rodillo para siesta de alta calidad 3/8 "-1/2" o un cepillo de alta calidad. Si usa un pulverizador sin 
aire, siga las instrucciones de uso del fabricante y use una punta .015 "a .019" a 2000 psi, ajustando según sea 
necesario. Aplicar usando trazos uniformes, pasando de áreas secas a húmedas, manteniendo un borde húmedo. 
Se requieren dos capas para superficies nuevas o no recubiertas. Algunos colores pueden requerir abrigos 
adicionales. El adelgazamiento no se recomienda.
Tiempos de secado y repintado: Basado en 77 ° F (25 ° C) - 50% de humedad relativa. Se seca al tacto en 1 
hora. Se puede volver a pintar después de cuatro horas. Los colores más oscuros pueden requerir un tiempo de 
repintado más largo. Permita más tiempo a temperaturas más frías o con mucha humedad.
Limpieza: limpie el cepillo y otras herramientas de aplicación con agua y jabón. Limpie las gotas o derrames 
inmediatamente. Siga las instrucciones del fabricante de la pistola de pulverización para limpiar el equipo.
Cuidado: después de 30 días, la pared se puede lavar con un detergente suave no abrasivo y una esponja suave.
Cobertura: un galón cubrirá 300-425 pies cuadrados, dependiendo de la textura de la superficie, la porosidad y 
el método de aplicación. Los colores oscuros pueden requerir múltiples capas.
Eliminación: Para deshacerse de los envases vacíos y el producto no utilizado, comuníquese con su agencia 
reguladora ambiental local.
PROTEJA DE LA CONGELACIÓN.

CAUTION! Do not get in eyes. In case of eye contact, flush eyes with plenty of water for at least 
15 minutes. Do not take internally. If swallowed call a physician or Poison Control Center. Do 
not breathe vapors or spray mist. Ensure good cross ventilation during application and drying. 
If you experience difficulty in breathing, eye watering, headache, or dizziness, increase fresh 
air; wear an appropriate, properly fitted (NIOSH approved) respirator; or leave the area to obtain 
fresh air. Avoid contact with skin and clothing. Wash thoroughly after handling.     WARNING: 
Cancer and Reproductive Harm – www.P65Warnings.ca.gov. Keep container closed when not 
in use. KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.
VOC: less than 50 g/L

SATISFACTION GUARANTEED: 
If you are dissatisfied with this 
product, contact Rust-Oleum Product 
Support at 1-800-481-4785 for a full 
refund of the purchase price. Refer to 
the product number and batch code 
on bottom of can. 

11 Hawthorn Pkwy., Vernon Hills, IL 60061
800-481-4785  rustoleum.com

Made in USA  |  Hecho en E.U.A.
©2017 Rust-Oleum Corporation  333064 1017

332141 EGGSHELL PURE WHITE

E G G S H E L L

I N T E R I O R  WA L L  PA I N T

SUPERIOR COVERAGE

PAINT & PRIMER

Washable & Low Odor

Pure White

R E A DY  TO  U S E

ONE GALLON (3.78 L)



RUST-OLEUM SIMPLY HOME INTERIOR WALL PAINT is a high quality latex paint that can be brushed, rolled, 
or sprayed to create a smooth finish on interior walls. It can be applied to multiple surfaces, including drywall, 
wood, masonry, steel and aluminum. 
READ ALL DIRECTIONS BEFORE BEGINNING PROJECT.
Painting Conditions: Use when temperature is between 50°F (10°C) and 90°F (32°C) and humidity is below 
85% to ensure proper drying.
Preparation: Surface must be free of any dust, grease, oil, stains, rust, or any other substances. Sand glossy 
surfaces before painting, and remove any rust on metal surfaces with a wire brush. Wash walls if necessary. Fill 
in any cracks or holes to ensure a smooth surface. Drywall joint compound must dry for two days. New drywall 
and bare wood should be primed before painting. Allow new plaster to cure for 30 days before painting. WARNING! 
If you scrape, sand or remove old paint, you may release lead dust. LEAD IS TOXIC. EXPOSURE TO LEAD DUST 
CAN CAUSE SERIOUS ILLINESS SUCH AS BRAIN DAMAGE, ESPECIALLY IN CHILDREN. PREGNANT WOMEN 
SHOULD ALSO AVOID EXPOSURE. Wear a NIOSH-approved respirator to control lead exposure. Clean up carefully 
with a HEPA vacuum and a wet mop. Before you start, find out how to protect yourself and your family by 
contacting the National Lead Information Hotline at 1-800-424-LEAD or log on to www.epa.gov/lead.
Priming: Use of Zinsser Bulls Eye 1-2-3® Primer provides superior adhesion and hiding. It’s especially 
recommended for bare wood, bare metal, new drywall or when painting over contrasting colors. 
Painting: Stir well before use. Intermix cans of the same product to ensure color consistency. Apply using a 
high quality 3/8”-1/2” nap roller or a high quality brush. If using an airless sprayer, follow manufacturer’s 
instructions for use, and use a .015” to .019” tip at 2000 psi, adjusting as needed. Apply using even strokes, 
moving from dry to wet areas, keeping a wet edge. Two coats are required for new or uncoated surfaces.  Some 
colors may require additional coats. Thinning is not recommended. 
Dry and Recoat Times: Based on 77°F (25°C) – 50% relative humidity. Dries to the touch in 1 hour. May be 
recoated after four hours. Darker colors may require a longer recoat time. Allow more time at cooler temperatures 
or in high humidity.
Clean-Up: Clean brush and other application tools with soap and water. Clean up any drips or spills immediately. 
Follow spray gun manufacturer's instructions for cleaning equipment.
Care: After 30 days, the wall may be washed with a mild, non-abrasive detergent and a soft sponge. 
Coverage: One gallon will cover 300-425 sq. ft., depending on surface texture, porosity, and application method. 
Dark colors may require multiple coats.
Disposal: To dispose of empty containers and unused product, contact your local environmental regulatory agency.
PROTECT FROM FREEZING.

¡ADVERTENCIA! Evite el contacto con los ojos. En caso de que el producto entre en contacto 
con los ojos, enjuáguelos con abundante agua durante al menos 15 minutos. No ingiera el 
producto. En caso de ingestión contacte a su médico o al Centro de Control de Sustancias 
Tóxicas. No aspire los vapores o el rocío emitidos por el producto. Asegúrese de que haya 
buena ventilación durante los procesos de aplicación y secado. En caso de tener dificultad 
para respirar o bien ojos llorosos, dolores de cabeza o mareos, aumente la cantidad de aire 
fresco; utilice un respirador adecuado (aprobado 
por NIOSH), o salga del área para respirar aire 
fresco. Evite el contacto con la piel y con la ropa. 
Lávese bien después de usar el producto.
   ADVERTENCIA: Cancer and Reproductive 
Harm – www.P65Warnings.ca.gov. Mantenga 
cerrado el envase cuando no esté usando el 
producto. MANTENGA EL PRODUCTO FUERA 
DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE COMENZAR EL PROYECTO.
Condiciones de pintura: use cuando la temperatura está entre 50 ° F (10 ° C) y 90 ° F (32 ° C) y la humedad es 
inferior al 85% para garantizar un secado adecuado.
Preparación: La superficie debe estar libre de polvo, grasa, aceite, manchas, óxido o cualquier otra sustancia. 
Lave las superficies brillantes antes de pintarlas y elimine el óxido en las superficies metálicas con un cepillo de 
alambre. Lave las paredes si es necesario. Rellene las grietas u orificios para garantizar una superficie lisa. El 
compuesto para juntas de drywall debe secarse durante dos días. Los paneles de yeso nuevos y la madera desnuda 
deben prepararse antes de pintar. Permita que el nuevo yeso se cure durante 30 días antes de pintar. ¡ADVERTENCIA! 
Si raspa, lija o elimina la pintura vieja, puede liberar polvo de plomo. EL PLOMO ES TÓXICO. LA EXPOSICIÓN AL 
PLOMO DE POLVO PUEDE CAUSAR GRAVES ILLICIDAD, COMO DAÑO CEREBRAL, ESPECIALMENTE EN NIÑOS. 
LAS MUJERES EMBARAZADAS TAMBIÉN DEBEN EVITAR LA EXPOSICIÓN. Use un respirador aprobado por 
NIOSH para controlar la exposición al plomo. Limpie cuidadosamente con una aspiradora HEPA y un trapeador 
húmedo. Antes de comenzar, descubra cómo protegerse a usted mismo y a su familia contactando con la Línea 
directa de información sobre el plomo nacional al 1-800-424-LEAD o inicie sesión en www.epa.gov/lead.
Imprimación: El uso de Zinsser Bulls Eye 1-2-3® Primer proporciona una adhesión y ocultación superiores. Está 
especialmente recomendado para madera desnuda, metal desnudo, paneles de yeso nuevos o cuando se pintan 
sobre colores contrastantes.
Pintura: revuelva bien antes de usar. Latas Intermix del mismo producto para garantizar la consistencia del color. 
Aplique con un rodillo para siesta de alta calidad 3/8 "-1/2" o un cepillo de alta calidad. Si usa un pulverizador sin 
aire, siga las instrucciones de uso del fabricante y use una punta .015 "a .019" a 2000 psi, ajustando según sea 
necesario. Aplicar usando trazos uniformes, pasando de áreas secas a húmedas, manteniendo un borde húmedo. 
Se requieren dos capas para superficies nuevas o no recubiertas. Algunos colores pueden requerir abrigos 
adicionales. El adelgazamiento no se recomienda.
Tiempos de secado y repintado: Basado en 77 ° F (25 ° C) - 50% de humedad relativa. Se seca al tacto en 1 
hora. Se puede volver a pintar después de cuatro horas. Los colores más oscuros pueden requerir un tiempo de 
repintado más largo. Permita más tiempo a temperaturas más frías o con mucha humedad.
Limpieza: limpie el cepillo y otras herramientas de aplicación con agua y jabón. Limpie las gotas o derrames 
inmediatamente. Siga las instrucciones del fabricante de la pistola de pulverización para limpiar el equipo.
Cuidado: después de 30 días, la pared se puede lavar con un detergente suave no abrasivo y una esponja suave.
Cobertura: un galón cubrirá 300-425 pies cuadrados, dependiendo de la textura de la superficie, la porosidad y 
el método de aplicación. Los colores oscuros pueden requerir múltiples capas.
Eliminación: Para deshacerse de los envases vacíos y el producto no utilizado, comuníquese con su agencia 
reguladora ambiental local.
PROTEJA DE LA CONGELACIÓN.

CAUTION! Do not get in eyes. In case of eye contact, flush eyes with plenty of water for at least 
15 minutes. Do not take internally. If swallowed call a physician or Poison Control Center. Do 
not breathe vapors or spray mist. Ensure good cross ventilation during application and drying. 
If you experience difficulty in breathing, eye watering, headache, or dizziness, increase fresh 
air; wear an appropriate, properly fitted (NIOSH approved) respirator; or leave the area to obtain 
fresh air. Avoid contact with skin and clothing. Wash thoroughly after handling.     WARNING: 
Cancer and Reproductive Harm – www.P65Warnings.ca.gov. Keep container closed when not 
in use. KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.
VOC: less than 50 g/L

SATISFACTION GUARANTEED: 
If you are dissatisfied with this 
product, contact Rust-Oleum Product 
Support at 1-800-481-4785 for a full 
refund of the purchase price. Refer to 
the product number and batch code 
on bottom of can. 

11 Hawthorn Pkwy., Vernon Hills, IL 60061
800-481-4785  rustoleum.com

Made in USA  |  Hecho en E.U.A.
©2017 Rust-Oleum Corporation  333065 1017

332118 EGGSHELL SOFT BEIGE

E G G S H E L L

I N T E R I O R  WA L L  PA I N T

SUPERIOR COVERAGE

PAINT & PRIMER

Washable & Low Odor

Soft Beige

R E A DY  TO  U S E

ONE GALLON (3.78 L)

SUPERIOR COVERAGE

PAINT & PRIMER

Washable & Low Odor

ONE GALLON (3.78 L)



RUST-OLEUM SIMPLY HOME INTERIOR WALL PAINT is a high quality latex paint that can be brushed, rolled, 
or sprayed to create a smooth finish on interior walls. It can be applied to multiple surfaces, including drywall, 
wood, masonry, steel and aluminum. 
READ ALL DIRECTIONS BEFORE BEGINNING PROJECT.
Painting Conditions: Use when temperature is between 50°F (10°C) and 90°F (32°C) and humidity is below 
85% to ensure proper drying.
Preparation: Surface must be free of any dust, grease, oil, stains, rust, or any other substances. Sand glossy 
surfaces before painting, and remove any rust on metal surfaces with a wire brush. Wash walls if necessary. Fill 
in any cracks or holes to ensure a smooth surface. Drywall joint compound must dry for two days. New drywall 
and bare wood should be primed before painting. Allow new plaster to cure for 30 days before painting. WARNING! 
If you scrape, sand or remove old paint, you may release lead dust. LEAD IS TOXIC. EXPOSURE TO LEAD DUST 
CAN CAUSE SERIOUS ILLINESS SUCH AS BRAIN DAMAGE, ESPECIALLY IN CHILDREN. PREGNANT WOMEN 
SHOULD ALSO AVOID EXPOSURE. Wear a NIOSH-approved respirator to control lead exposure. Clean up carefully 
with a HEPA vacuum and a wet mop. Before you start, find out how to protect yourself and your family by 
contacting the National Lead Information Hotline at 1-800-424-LEAD or log on to www.epa.gov/lead.
Priming: Use of Zinsser Bulls Eye 1-2-3® Primer provides superior adhesion and hiding. It’s especially 
recommended for bare wood, bare metal, new drywall or when painting over contrasting colors. 
Painting: Stir well before use. Intermix cans of the same product to ensure color consistency. Apply using a 
high quality 3/8”-1/2” nap roller or a high quality brush. If using an airless sprayer, follow manufacturer’s 
instructions for use, and use a .015” to .019” tip at 2000 psi, adjusting as needed. Apply using even strokes, 
moving from dry to wet areas, keeping a wet edge. Two coats are required for new or uncoated surfaces.  Some 
colors may require additional coats. Thinning is not recommended. 
Dry and Recoat Times: Based on 77°F (25°C) – 50% relative humidity. Dries to the touch in 1 hour. May be 
recoated after four hours. Darker colors may require a longer recoat time. Allow more time at cooler temperatures 
or in high humidity.
Clean-Up: Clean brush and other application tools with soap and water. Clean up any drips or spills immediately. 
Follow spray gun manufacturer's instructions for cleaning equipment.
Care: After 30 days, the wall may be washed with a mild, non-abrasive detergent and a soft sponge. 
Coverage: One gallon will cover 300-425 sq. ft., depending on surface texture, porosity, and application method. 
Dark colors may require multiple coats.
Disposal: To dispose of empty containers and unused product, contact your local environmental regulatory agency.
PROTECT FROM FREEZING.

¡ADVERTENCIA! Evite el contacto con los ojos. En caso de que el producto entre en contacto 
con los ojos, enjuáguelos con abundante agua durante al menos 15 minutos. No ingiera el 
producto. En caso de ingestión contacte a su médico o al Centro de Control de Sustancias 
Tóxicas. No aspire los vapores o el rocío emitidos por el producto. Asegúrese de que haya 
buena ventilación durante los procesos de aplicación y secado. En caso de tener dificultad 
para respirar o bien ojos llorosos, dolores de cabeza o mareos, aumente la cantidad de aire 
fresco; utilice un respirador adecuado (aprobado 
por NIOSH), o salga del área para respirar aire 
fresco. Evite el contacto con la piel y con la ropa. 
Lávese bien después de usar el producto.
   ADVERTENCIA: Cancer and Reproductive 
Harm – www.P65Warnings.ca.gov. Mantenga 
cerrado el envase cuando no esté usando el 
producto. MANTENGA EL PRODUCTO FUERA 
DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE COMENZAR EL PROYECTO.
Condiciones de pintura: use cuando la temperatura está entre 50 ° F (10 ° C) y 90 ° F (32 ° C) y la humedad es 
inferior al 85% para garantizar un secado adecuado.
Preparación: La superficie debe estar libre de polvo, grasa, aceite, manchas, óxido o cualquier otra sustancia. 
Lave las superficies brillantes antes de pintarlas y elimine el óxido en las superficies metálicas con un cepillo de 
alambre. Lave las paredes si es necesario. Rellene las grietas u orificios para garantizar una superficie lisa. El 
compuesto para juntas de drywall debe secarse durante dos días. Los paneles de yeso nuevos y la madera desnuda 
deben prepararse antes de pintar. Permita que el nuevo yeso se cure durante 30 días antes de pintar. ¡ADVERTENCIA! 
Si raspa, lija o elimina la pintura vieja, puede liberar polvo de plomo. EL PLOMO ES TÓXICO. LA EXPOSICIÓN AL 
PLOMO DE POLVO PUEDE CAUSAR GRAVES ILLICIDAD, COMO DAÑO CEREBRAL, ESPECIALMENTE EN NIÑOS. 
LAS MUJERES EMBARAZADAS TAMBIÉN DEBEN EVITAR LA EXPOSICIÓN. Use un respirador aprobado por 
NIOSH para controlar la exposición al plomo. Limpie cuidadosamente con una aspiradora HEPA y un trapeador 
húmedo. Antes de comenzar, descubra cómo protegerse a usted mismo y a su familia contactando con la Línea 
directa de información sobre el plomo nacional al 1-800-424-LEAD o inicie sesión en www.epa.gov/lead.
Imprimación: El uso de Zinsser Bulls Eye 1-2-3® Primer proporciona una adhesión y ocultación superiores. Está 
especialmente recomendado para madera desnuda, metal desnudo, paneles de yeso nuevos o cuando se pintan 
sobre colores contrastantes.
Pintura: revuelva bien antes de usar. Latas Intermix del mismo producto para garantizar la consistencia del color. 
Aplique con un rodillo para siesta de alta calidad 3/8 "-1/2" o un cepillo de alta calidad. Si usa un pulverizador sin 
aire, siga las instrucciones de uso del fabricante y use una punta .015 "a .019" a 2000 psi, ajustando según sea 
necesario. Aplicar usando trazos uniformes, pasando de áreas secas a húmedas, manteniendo un borde húmedo. 
Se requieren dos capas para superficies nuevas o no recubiertas. Algunos colores pueden requerir abrigos 
adicionales. El adelgazamiento no se recomienda.
Tiempos de secado y repintado: Basado en 77 ° F (25 ° C) - 50% de humedad relativa. Se seca al tacto en 1 
hora. Se puede volver a pintar después de cuatro horas. Los colores más oscuros pueden requerir un tiempo de 
repintado más largo. Permita más tiempo a temperaturas más frías o con mucha humedad.
Limpieza: limpie el cepillo y otras herramientas de aplicación con agua y jabón. Limpie las gotas o derrames 
inmediatamente. Siga las instrucciones del fabricante de la pistola de pulverización para limpiar el equipo.
Cuidado: después de 30 días, la pared se puede lavar con un detergente suave no abrasivo y una esponja suave.
Cobertura: un galón cubrirá 300-425 pies cuadrados, dependiendo de la textura de la superficie, la porosidad y 
el método de aplicación. Los colores oscuros pueden requerir múltiples capas.
Eliminación: Para deshacerse de los envases vacíos y el producto no utilizado, comuníquese con su agencia 
reguladora ambiental local.
PROTEJA DE LA CONGELACIÓN.

CAUTION! Do not get in eyes. In case of eye contact, flush eyes with plenty of water for at least 
15 minutes. Do not take internally. If swallowed call a physician or Poison Control Center. Do 
not breathe vapors or spray mist. Ensure good cross ventilation during application and drying. 
If you experience difficulty in breathing, eye watering, headache, or dizziness, increase fresh 
air; wear an appropriate, properly fitted (NIOSH approved) respirator; or leave the area to obtain 
fresh air. Avoid contact with skin and clothing. Wash thoroughly after handling.     WARNING: 
Cancer and Reproductive Harm – www.P65Warnings.ca.gov. Keep container closed when not 
in use. KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.
VOC: less than 50 g/L

SATISFACTION GUARANTEED: 
If you are dissatisfied with this 
product, contact Rust-Oleum Product 
Support at 1-800-481-4785 for a full 
refund of the purchase price. Refer to 
the product number and batch code 
on bottom of can. 

11 Hawthorn Pkwy., Vernon Hills, IL 60061
800-481-4785  rustoleum.com

Made in USA  |  Hecho en E.U.A.
©2017 Rust-Oleum Corporation  333066 1017

332142 EGGSHELL DARK TAUPE

I N T E R I O R  WA L L  PA I N T

SUPERIOR COVERAGE

PAINT & PRIMER

Washable & Low Odor

R E A DY  TO  U S E

ONE GALLON (3.78 L)

E G G S H E L L

Dark Taupe



RUST-OLEUM SIMPLY HOME INTERIOR WALL PAINT is a high quality latex paint that can be brushed, rolled, 
or sprayed to create a smooth finish on interior walls. It can be applied to multiple surfaces, including drywall, 
wood, masonry, steel and aluminum. 
READ ALL DIRECTIONS BEFORE BEGINNING PROJECT.
Painting Conditions: Use when temperature is between 50°F (10°C) and 90°F (32°C) and humidity is below 
85% to ensure proper drying.
Preparation: Surface must be free of any dust, grease, oil, stains, rust, or any other substances. Sand glossy 
surfaces before painting, and remove any rust on metal surfaces with a wire brush. Wash walls if necessary. Fill 
in any cracks or holes to ensure a smooth surface. Drywall joint compound must dry for two days. New drywall 
and bare wood should be primed before painting. Allow new plaster to cure for 30 days before painting. WARNING! 
If you scrape, sand or remove old paint, you may release lead dust. LEAD IS TOXIC. EXPOSURE TO LEAD DUST 
CAN CAUSE SERIOUS ILLINESS SUCH AS BRAIN DAMAGE, ESPECIALLY IN CHILDREN. PREGNANT WOMEN 
SHOULD ALSO AVOID EXPOSURE. Wear a NIOSH-approved respirator to control lead exposure. Clean up carefully 
with a HEPA vacuum and a wet mop. Before you start, find out how to protect yourself and your family by 
contacting the National Lead Information Hotline at 1-800-424-LEAD or log on to www.epa.gov/lead.
Priming: Use of Zinsser Bulls Eye 1-2-3® Primer provides superior adhesion and hiding. It’s especially 
recommended for bare wood, bare metal, new drywall or when painting over contrasting colors. 
Painting: Stir well before use. Intermix cans of the same product to ensure color consistency. Apply using a 
high quality 3/8”-1/2” nap roller or a high quality brush. If using an airless sprayer, follow manufacturer’s 
instructions for use, and use a .015” to .019” tip at 2000 psi, adjusting as needed. Apply using even strokes, 
moving from dry to wet areas, keeping a wet edge. Two coats are required for new or uncoated surfaces.  Some 
colors may require additional coats. Thinning is not recommended. 
Dry and Recoat Times: Based on 77°F (25°C) – 50% relative humidity. Dries to the touch in 1 hour. May be 
recoated after four hours. Darker colors may require a longer recoat time. Allow more time at cooler temperatures 
or in high humidity.
Clean-Up: Clean brush and other application tools with soap and water. Clean up any drips or spills immediately. 
Follow spray gun manufacturer's instructions for cleaning equipment.
Care: After 30 days, the wall may be washed with a mild, non-abrasive detergent and a soft sponge. 
Coverage: One gallon will cover 300-425 sq. ft., depending on surface texture, porosity, and application method. 
Dark colors may require multiple coats.
Disposal: To dispose of empty containers and unused product, contact your local environmental regulatory agency.
PROTECT FROM FREEZING.

¡ADVERTENCIA! Evite el contacto con los ojos. En caso de que el producto entre en contacto 
con los ojos, enjuáguelos con abundante agua durante al menos 15 minutos. No ingiera el 
producto. En caso de ingestión contacte a su médico o al Centro de Control de Sustancias 
Tóxicas. No aspire los vapores o el rocío emitidos por el producto. Asegúrese de que haya 
buena ventilación durante los procesos de aplicación y secado. En caso de tener dificultad 
para respirar o bien ojos llorosos, dolores de cabeza o mareos, aumente la cantidad de aire 
fresco; utilice un respirador adecuado (aprobado 
por NIOSH), o salga del área para respirar aire 
fresco. Evite el contacto con la piel y con la ropa. 
Lávese bien después de usar el producto.
   ADVERTENCIA: Cancer and Reproductive 
Harm – www.P65Warnings.ca.gov. Mantenga 
cerrado el envase cuando no esté usando el 
producto. MANTENGA EL PRODUCTO FUERA 
DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE COMENZAR EL PROYECTO.
Condiciones de pintura: use cuando la temperatura está entre 50 ° F (10 ° C) y 90 ° F (32 ° C) y la humedad es 
inferior al 85% para garantizar un secado adecuado.
Preparación: La superficie debe estar libre de polvo, grasa, aceite, manchas, óxido o cualquier otra sustancia. 
Lave las superficies brillantes antes de pintarlas y elimine el óxido en las superficies metálicas con un cepillo de 
alambre. Lave las paredes si es necesario. Rellene las grietas u orificios para garantizar una superficie lisa. El 
compuesto para juntas de drywall debe secarse durante dos días. Los paneles de yeso nuevos y la madera desnuda 
deben prepararse antes de pintar. Permita que el nuevo yeso se cure durante 30 días antes de pintar. ¡ADVERTENCIA! 
Si raspa, lija o elimina la pintura vieja, puede liberar polvo de plomo. EL PLOMO ES TÓXICO. LA EXPOSICIÓN AL 
PLOMO DE POLVO PUEDE CAUSAR GRAVES ILLICIDAD, COMO DAÑO CEREBRAL, ESPECIALMENTE EN NIÑOS. 
LAS MUJERES EMBARAZADAS TAMBIÉN DEBEN EVITAR LA EXPOSICIÓN. Use un respirador aprobado por 
NIOSH para controlar la exposición al plomo. Limpie cuidadosamente con una aspiradora HEPA y un trapeador 
húmedo. Antes de comenzar, descubra cómo protegerse a usted mismo y a su familia contactando con la Línea 
directa de información sobre el plomo nacional al 1-800-424-LEAD o inicie sesión en www.epa.gov/lead.
Imprimación: El uso de Zinsser Bulls Eye 1-2-3® Primer proporciona una adhesión y ocultación superiores. Está 
especialmente recomendado para madera desnuda, metal desnudo, paneles de yeso nuevos o cuando se pintan 
sobre colores contrastantes.
Pintura: revuelva bien antes de usar. Latas Intermix del mismo producto para garantizar la consistencia del color. 
Aplique con un rodillo para siesta de alta calidad 3/8 "-1/2" o un cepillo de alta calidad. Si usa un pulverizador sin 
aire, siga las instrucciones de uso del fabricante y use una punta .015 "a .019" a 2000 psi, ajustando según sea 
necesario. Aplicar usando trazos uniformes, pasando de áreas secas a húmedas, manteniendo un borde húmedo. 
Se requieren dos capas para superficies nuevas o no recubiertas. Algunos colores pueden requerir abrigos 
adicionales. El adelgazamiento no se recomienda.
Tiempos de secado y repintado: Basado en 77 ° F (25 ° C) - 50% de humedad relativa. Se seca al tacto en 1 
hora. Se puede volver a pintar después de cuatro horas. Los colores más oscuros pueden requerir un tiempo de 
repintado más largo. Permita más tiempo a temperaturas más frías o con mucha humedad.
Limpieza: limpie el cepillo y otras herramientas de aplicación con agua y jabón. Limpie las gotas o derrames 
inmediatamente. Siga las instrucciones del fabricante de la pistola de pulverización para limpiar el equipo.
Cuidado: después de 30 días, la pared se puede lavar con un detergente suave no abrasivo y una esponja suave.
Cobertura: un galón cubrirá 300-425 pies cuadrados, dependiendo de la textura de la superficie, la porosidad y 
el método de aplicación. Los colores oscuros pueden requerir múltiples capas.
Eliminación: Para deshacerse de los envases vacíos y el producto no utilizado, comuníquese con su agencia 
reguladora ambiental local.
PROTEJA DE LA CONGELACIÓN.

CAUTION! Do not get in eyes. In case of eye contact, flush eyes with plenty of water for at least 
15 minutes. Do not take internally. If swallowed call a physician or Poison Control Center. Do 
not breathe vapors or spray mist. Ensure good cross ventilation during application and drying. 
If you experience difficulty in breathing, eye watering, headache, or dizziness, increase fresh 
air; wear an appropriate, properly fitted (NIOSH approved) respirator; or leave the area to obtain 
fresh air. Avoid contact with skin and clothing. Wash thoroughly after handling.     WARNING: 
Cancer and Reproductive Harm – www.P65Warnings.ca.gov. Keep container closed when not 
in use. KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.
VOC: less than 50 g/L

SATISFACTION GUARANTEED: 
If you are dissatisfied with this 
product, contact Rust-Oleum Product 
Support at 1-800-481-4785 for a full 
refund of the purchase price. Refer to 
the product number and batch code 
on bottom of can. 

11 Hawthorn Pkwy., Vernon Hills, IL 60061
800-481-4785  rustoleum.com

Made in USA  |  Hecho en E.U.A.
©2017 Rust-Oleum Corporation  333067 1017

332143 EGGSHELL STORM GRAY

E G G S H E L L

I N T E R I O R  WA L L  PA I N T

SUPERIOR COVERAGE

PAINT & PRIMER

Washable & Low Odor

Storm Gray

R E A DY  TO  U S E

ONE GALLON (3.78 L)

SUPERIOR COVERAGE

PAINT & PRIMER

Washable & Low Odor

ONE GALLON (3.78 L)



RUST-OLEUM SIMPLY HOME INTERIOR WALL PAINT is a high quality latex paint that can be brushed, rolled, 
or sprayed to create a smooth finish on interior walls. It can be applied to multiple surfaces, including drywall, 
wood, masonry, steel and aluminum. 
READ ALL DIRECTIONS BEFORE BEGINNING PROJECT.
Painting Conditions: Use when temperature is between 50°F (10°C) and 90°F (32°C) and humidity is below 
85% to ensure proper drying.
Preparation: Surface must be free of any dust, grease, oil, stains, rust, or any other substances. Sand glossy 
surfaces before painting, and remove any rust on metal surfaces with a wire brush. Wash walls if necessary. Fill 
in any cracks or holes to ensure a smooth surface. Drywall joint compound must dry for two days. New drywall 
and bare wood should be primed before painting. Allow new plaster to cure for 30 days before painting. WARNING! 
If you scrape, sand or remove old paint, you may release lead dust. LEAD IS TOXIC. EXPOSURE TO LEAD DUST 
CAN CAUSE SERIOUS ILLINESS SUCH AS BRAIN DAMAGE, ESPECIALLY IN CHILDREN. PREGNANT WOMEN 
SHOULD ALSO AVOID EXPOSURE. Wear a NIOSH-approved respirator to control lead exposure. Clean up carefully 
with a HEPA vacuum and a wet mop. Before you start, find out how to protect yourself and your family by 
contacting the National Lead Information Hotline at 1-800-424-LEAD or log on to www.epa.gov/lead.
Priming: Use of Zinsser Bulls Eye 1-2-3® Primer provides superior adhesion and hiding. It’s especially 
recommended for bare wood, bare metal, new drywall or when painting over contrasting colors. 
Painting: Stir well before use. Intermix cans of the same product to ensure color consistency. Apply using a 
high quality 3/8”-1/2” nap roller or a high quality brush. If using an airless sprayer, follow manufacturer’s 
instructions for use, and use a .015” to .019” tip at 2000 psi, adjusting as needed. Apply using even strokes, 
moving from dry to wet areas, keeping a wet edge. Two coats are required for new or uncoated surfaces.  Some 
colors may require additional coats. Thinning is not recommended. 
Dry and Recoat Times: Based on 77°F (25°C) – 50% relative humidity. Dries to the touch in 1 hour. May be 
recoated after four hours. Darker colors may require a longer recoat time. Allow more time at cooler temperatures 
or in high humidity.
Clean-Up: Clean brush and other application tools with soap and water. Clean up any drips or spills immediately. 
Follow spray gun manufacturer's instructions for cleaning equipment.
Care: After 30 days, the wall may be washed with a mild, non-abrasive detergent and a soft sponge. 
Coverage: One gallon will cover 300-425 sq. ft., depending on surface texture, porosity, and application method. 
Dark colors may require multiple coats.
Disposal: To dispose of empty containers and unused product, contact your local environmental regulatory agency.
PROTECT FROM FREEZING.

¡ADVERTENCIA! Evite el contacto con los ojos. En caso de que el producto entre en contacto 
con los ojos, enjuáguelos con abundante agua durante al menos 15 minutos. No ingiera el 
producto. En caso de ingestión contacte a su médico o al Centro de Control de Sustancias 
Tóxicas. No aspire los vapores o el rocío emitidos por el producto. Asegúrese de que haya 
buena ventilación durante los procesos de aplicación y secado. En caso de tener dificultad 
para respirar o bien ojos llorosos, dolores de cabeza o mareos, aumente la cantidad de aire 
fresco; utilice un respirador adecuado (aprobado 
por NIOSH), o salga del área para respirar aire 
fresco. Evite el contacto con la piel y con la ropa. 
Lávese bien después de usar el producto.
   ADVERTENCIA: Cancer and Reproductive 
Harm – www.P65Warnings.ca.gov. Mantenga 
cerrado el envase cuando no esté usando el 
producto. MANTENGA EL PRODUCTO FUERA 
DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE COMENZAR EL PROYECTO.
Condiciones de pintura: use cuando la temperatura está entre 50 ° F (10 ° C) y 90 ° F (32 ° C) y la humedad es 
inferior al 85% para garantizar un secado adecuado.
Preparación: La superficie debe estar libre de polvo, grasa, aceite, manchas, óxido o cualquier otra sustancia. 
Lave las superficies brillantes antes de pintarlas y elimine el óxido en las superficies metálicas con un cepillo de 
alambre. Lave las paredes si es necesario. Rellene las grietas u orificios para garantizar una superficie lisa. El 
compuesto para juntas de drywall debe secarse durante dos días. Los paneles de yeso nuevos y la madera desnuda 
deben prepararse antes de pintar. Permita que el nuevo yeso se cure durante 30 días antes de pintar. ¡ADVERTENCIA! 
Si raspa, lija o elimina la pintura vieja, puede liberar polvo de plomo. EL PLOMO ES TÓXICO. LA EXPOSICIÓN AL 
PLOMO DE POLVO PUEDE CAUSAR GRAVES ILLICIDAD, COMO DAÑO CEREBRAL, ESPECIALMENTE EN NIÑOS. 
LAS MUJERES EMBARAZADAS TAMBIÉN DEBEN EVITAR LA EXPOSICIÓN. Use un respirador aprobado por 
NIOSH para controlar la exposición al plomo. Limpie cuidadosamente con una aspiradora HEPA y un trapeador 
húmedo. Antes de comenzar, descubra cómo protegerse a usted mismo y a su familia contactando con la Línea 
directa de información sobre el plomo nacional al 1-800-424-LEAD o inicie sesión en www.epa.gov/lead.
Imprimación: El uso de Zinsser Bulls Eye 1-2-3® Primer proporciona una adhesión y ocultación superiores. Está 
especialmente recomendado para madera desnuda, metal desnudo, paneles de yeso nuevos o cuando se pintan 
sobre colores contrastantes.
Pintura: revuelva bien antes de usar. Latas Intermix del mismo producto para garantizar la consistencia del color. 
Aplique con un rodillo para siesta de alta calidad 3/8 "-1/2" o un cepillo de alta calidad. Si usa un pulverizador sin 
aire, siga las instrucciones de uso del fabricante y use una punta .015 "a .019" a 2000 psi, ajustando según sea 
necesario. Aplicar usando trazos uniformes, pasando de áreas secas a húmedas, manteniendo un borde húmedo. 
Se requieren dos capas para superficies nuevas o no recubiertas. Algunos colores pueden requerir abrigos 
adicionales. El adelgazamiento no se recomienda.
Tiempos de secado y repintado: Basado en 77 ° F (25 ° C) - 50% de humedad relativa. Se seca al tacto en 1 
hora. Se puede volver a pintar después de cuatro horas. Los colores más oscuros pueden requerir un tiempo de 
repintado más largo. Permita más tiempo a temperaturas más frías o con mucha humedad.
Limpieza: limpie el cepillo y otras herramientas de aplicación con agua y jabón. Limpie las gotas o derrames 
inmediatamente. Siga las instrucciones del fabricante de la pistola de pulverización para limpiar el equipo.
Cuidado: después de 30 días, la pared se puede lavar con un detergente suave no abrasivo y una esponja suave.
Cobertura: un galón cubrirá 300-425 pies cuadrados, dependiendo de la textura de la superficie, la porosidad y 
el método de aplicación. Los colores oscuros pueden requerir múltiples capas.
Eliminación: Para deshacerse de los envases vacíos y el producto no utilizado, comuníquese con su agencia 
reguladora ambiental local.
PROTEJA DE LA CONGELACIÓN.

CAUTION! Do not get in eyes. In case of eye contact, flush eyes with plenty of water for at least 
15 minutes. Do not take internally. If swallowed call a physician or Poison Control Center. Do 
not breathe vapors or spray mist. Ensure good cross ventilation during application and drying. 
If you experience difficulty in breathing, eye watering, headache, or dizziness, increase fresh 
air; wear an appropriate, properly fitted (NIOSH approved) respirator; or leave the area to obtain 
fresh air. Avoid contact with skin and clothing. Wash thoroughly after handling.     WARNING: 
Cancer and Reproductive Harm – www.P65Warnings.ca.gov. Keep container closed when not 
in use. KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.
VOC: less than 50 g/L

SATISFACTION GUARANTEED: 
If you are dissatisfied with this 
product, contact Rust-Oleum Product 
Support at 1-800-481-4785 for a full 
refund of the purchase price. Refer to 
the product number and batch code 
on bottom of can. 

11 Hawthorn Pkwy., Vernon Hills, IL 60061
800-481-4785  rustoleum.com

Made in USA  |  Hecho en E.U.A.
©2017 Rust-Oleum Corporation  333068 1017

332144 EGGSHELL LAKEFRONT BLUE

E G G S H E L L

I N T E R I O R  WA L L  PA I N T

SUPERIOR COVERAGE

PAINT & PRIMER

Washable & Low Odor

Lakefront Blue

R E A DY  TO  U S E

ONE GALLON (3.78 L)

SUPERIOR COVERAGE

PAINT & PRIMER

Washable & Low Odor

ONE GALLON (3.78 L)



RUST-OLEUM SIMPLY HOME INTERIOR WALL PAINT is a high quality latex paint that can be brushed, rolled, 
or sprayed to create a smooth finish on interior walls. It can be applied to multiple surfaces, including drywall, 
wood, masonry, steel and aluminum. 
READ ALL DIRECTIONS BEFORE BEGINNING PROJECT.
Painting Conditions: Use when temperature is between 50°F (10°C) and 90°F (32°C) and humidity is below 
85% to ensure proper drying.
Preparation: Surface must be free of any dust, grease, oil, stains, rust, or any other substances. Sand glossy 
surfaces before painting, and remove any rust on metal surfaces with a wire brush. Wash walls if necessary. Fill 
in any cracks or holes to ensure a smooth surface. Drywall joint compound must dry for two days. New drywall 
and bare wood should be primed before painting. Allow new plaster to cure for 30 days before painting. WARNING! 
If you scrape, sand or remove old paint, you may release lead dust. LEAD IS TOXIC. EXPOSURE TO LEAD DUST 
CAN CAUSE SERIOUS ILLINESS SUCH AS BRAIN DAMAGE, ESPECIALLY IN CHILDREN. PREGNANT WOMEN 
SHOULD ALSO AVOID EXPOSURE. Wear a NIOSH-approved respirator to control lead exposure. Clean up carefully 
with a HEPA vacuum and a wet mop. Before you start, find out how to protect yourself and your family by 
contacting the National Lead Information Hotline at 1-800-424-LEAD or log on to www.epa.gov/lead.
Priming: Use of Zinsser Bulls Eye 1-2-3® Primer provides superior adhesion and hiding. It’s especially 
recommended for bare wood, bare metal, new drywall or when painting over contrasting colors. 
Painting: Stir well before use. Intermix cans of the same product to ensure color consistency. Apply using a 
high quality 3/8”-1/2” nap roller or a high quality brush. If using an airless sprayer, follow manufacturer’s 
instructions for use, and use a .015” to .019” tip at 2000 psi, adjusting as needed. Apply using even strokes, 
moving from dry to wet areas, keeping a wet edge. Two coats are required for new or uncoated surfaces.  Some 
colors may require additional coats. Thinning is not recommended. 
Dry and Recoat Times: Based on 77°F (25°C) – 50% relative humidity. Dries to the touch in 1 hour. May be 
recoated after four hours. Darker colors may require a longer recoat time. Allow more time at cooler temperatures 
or in high humidity.
Clean-Up: Clean brush and other application tools with soap and water. Clean up any drips or spills immediately. 
Follow spray gun manufacturer's instructions for cleaning equipment.
Care: After 30 days, the wall may be washed with a mild, non-abrasive detergent and a soft sponge. 
Coverage: One gallon will cover 300-425 sq. ft., depending on surface texture, porosity, and application method. 
Dark colors may require multiple coats.
Disposal: To dispose of empty containers and unused product, contact your local environmental regulatory agency.
PROTECT FROM FREEZING.

¡ADVERTENCIA! Evite el contacto con los ojos. En caso de que el producto entre en contacto 
con los ojos, enjuáguelos con abundante agua durante al menos 15 minutos. No ingiera el 
producto. En caso de ingestión contacte a su médico o al Centro de Control de Sustancias 
Tóxicas. No aspire los vapores o el rocío emitidos por el producto. Asegúrese de que haya 
buena ventilación durante los procesos de aplicación y secado. En caso de tener dificultad 
para respirar o bien ojos llorosos, dolores de cabeza o mareos, aumente la cantidad de aire 
fresco; utilice un respirador adecuado (aprobado 
por NIOSH), o salga del área para respirar aire 
fresco. Evite el contacto con la piel y con la ropa. 
Lávese bien después de usar el producto.
   ADVERTENCIA: Cancer and Reproductive 
Harm – www.P65Warnings.ca.gov. Mantenga 
cerrado el envase cuando no esté usando el 
producto. MANTENGA EL PRODUCTO FUERA 
DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE COMENZAR EL PROYECTO.
Condiciones de pintura: use cuando la temperatura está entre 50 ° F (10 ° C) y 90 ° F (32 ° C) y la humedad es 
inferior al 85% para garantizar un secado adecuado.
Preparación: La superficie debe estar libre de polvo, grasa, aceite, manchas, óxido o cualquier otra sustancia. 
Lave las superficies brillantes antes de pintarlas y elimine el óxido en las superficies metálicas con un cepillo de 
alambre. Lave las paredes si es necesario. Rellene las grietas u orificios para garantizar una superficie lisa. El 
compuesto para juntas de drywall debe secarse durante dos días. Los paneles de yeso nuevos y la madera desnuda 
deben prepararse antes de pintar. Permita que el nuevo yeso se cure durante 30 días antes de pintar. ¡ADVERTENCIA! 
Si raspa, lija o elimina la pintura vieja, puede liberar polvo de plomo. EL PLOMO ES TÓXICO. LA EXPOSICIÓN AL 
PLOMO DE POLVO PUEDE CAUSAR GRAVES ILLICIDAD, COMO DAÑO CEREBRAL, ESPECIALMENTE EN NIÑOS. 
LAS MUJERES EMBARAZADAS TAMBIÉN DEBEN EVITAR LA EXPOSICIÓN. Use un respirador aprobado por 
NIOSH para controlar la exposición al plomo. Limpie cuidadosamente con una aspiradora HEPA y un trapeador 
húmedo. Antes de comenzar, descubra cómo protegerse a usted mismo y a su familia contactando con la Línea 
directa de información sobre el plomo nacional al 1-800-424-LEAD o inicie sesión en www.epa.gov/lead.
Imprimación: El uso de Zinsser Bulls Eye 1-2-3® Primer proporciona una adhesión y ocultación superiores. Está 
especialmente recomendado para madera desnuda, metal desnudo, paneles de yeso nuevos o cuando se pintan 
sobre colores contrastantes.
Pintura: revuelva bien antes de usar. Latas Intermix del mismo producto para garantizar la consistencia del color. 
Aplique con un rodillo para siesta de alta calidad 3/8 "-1/2" o un cepillo de alta calidad. Si usa un pulverizador sin 
aire, siga las instrucciones de uso del fabricante y use una punta .015 "a .019" a 2000 psi, ajustando según sea 
necesario. Aplicar usando trazos uniformes, pasando de áreas secas a húmedas, manteniendo un borde húmedo. 
Se requieren dos capas para superficies nuevas o no recubiertas. Algunos colores pueden requerir abrigos 
adicionales. El adelgazamiento no se recomienda.
Tiempos de secado y repintado: Basado en 77 ° F (25 ° C) - 50% de humedad relativa. Se seca al tacto en 1 
hora. Se puede volver a pintar después de cuatro horas. Los colores más oscuros pueden requerir un tiempo de 
repintado más largo. Permita más tiempo a temperaturas más frías o con mucha humedad.
Limpieza: limpie el cepillo y otras herramientas de aplicación con agua y jabón. Limpie las gotas o derrames 
inmediatamente. Siga las instrucciones del fabricante de la pistola de pulverización para limpiar el equipo.
Cuidado: después de 30 días, la pared se puede lavar con un detergente suave no abrasivo y una esponja suave.
Cobertura: un galón cubrirá 300-425 pies cuadrados, dependiendo de la textura de la superficie, la porosidad y 
el método de aplicación. Los colores oscuros pueden requerir múltiples capas.
Eliminación: Para deshacerse de los envases vacíos y el producto no utilizado, comuníquese con su agencia 
reguladora ambiental local.
PROTEJA DE LA CONGELACIÓN.

CAUTION! Do not get in eyes. In case of eye contact, flush eyes with plenty of water for at least 
15 minutes. Do not take internally. If swallowed call a physician or Poison Control Center. Do 
not breathe vapors or spray mist. Ensure good cross ventilation during application and drying. 
If you experience difficulty in breathing, eye watering, headache, or dizziness, increase fresh 
air; wear an appropriate, properly fitted (NIOSH approved) respirator; or leave the area to obtain 
fresh air. Avoid contact with skin and clothing. Wash thoroughly after handling.     WARNING: 
Cancer and Reproductive Harm – www.P65Warnings.ca.gov. Keep container closed when not 
in use. KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.
VOC: less than 50 g/L

SATISFACTION GUARANTEED: 
If you are dissatisfied with this 
product, contact Rust-Oleum Product 
Support at 1-800-481-4785 for a full 
refund of the purchase price. Refer to 
the product number and batch code 
on bottom of can. 

11 Hawthorn Pkwy., Vernon Hills, IL 60061
800-481-4785  rustoleum.com
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332145 EGGSHELL SMOKED NAVY

I N T E R I O R  WA L L  PA I N T

SUPERIOR COVERAGE

PAINT & PRIMER

Washable & Low Odor

R E A DY  TO  U S E

ONE GALLON (3.78 L)

E G G S H E L L

Smoked Navy
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